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2 Base: total de entrevistados 

SENSACIONES SOBRE LA SITUACIÓN NACIONAL 
¿Cuál de estas palabras expresa mejor lo que Ud. siente sobre la situación general del país? RU 

10.0% 18.5% 42.3% 1.6% 20.0% 6.6% 

Tranquilidad Confianza Incertidumbre Indiferencia Angustia Enojo 

26,6%	

16.4% 4.9% 20.4% 1.8% 29.1% 7.3% 20.0% 

Esperanza Confianza Incertidumbre Indiferencia Angustia Hartazgo Enojo 

OCTUBRE 
2019 

MAYO 
2020 

28,5% 

21,3% 56,4% 



0.9% 0.4% 0.7% 1.8% 

7.7% 
10.7% 

21.2% 

29.4% 

12.6% 13.1% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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PERCEPCIONES FRENTE A LA PANDEMIA 

Base: total de entrevistados 
Nota: No se grafica Ns/Nc 1,5% 

MUY ALTA 55,1% MEDIA 41,4% MUY BAJA 2% 

En una escala de 1 a 10 donde 1 es muy poco y 10 es mucho, ¿qué 
tanta fortaleza anímica siente que tiene para afrontar los cambios 
en la vida cotidiana que implica esta crisis para Ud. y su familia? 

EL MUNDO NO VOLVERÁ A 
SER IGUAL DESPUÉS DE 

ESTO 

LA PANDEMIA PASARÁ Y 
VOLVEREMOS A LA 

NORMALIDAD 
70.4% 2.0% 27.6% 
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TIPO DE LIDERAZGO ESPERADO FRENTE A LA CRISIS 
A continuación, le voy a leer 4 atributos para que por favor me diga cuál es la cualidad principal que debería tener el presidente del país frente 

a esta crisis del Coronavirus 

Base: total de entrevistados 

15.2% 

32.4% 

14.2% 

37.4% 

0.8% 

CONCILIADOR	

FIRME	

PROTECTOR	

EFICAZ	

NS/NC 



5 Base: total de entrevistados 

TIEMPO DE RECUPERACIÓN PARA SALIR DE LA CRISIS 
En su opinión ¿cuánto tiempo cree que le llevará al país recuperarse de la actual crisis generada por la pandemia del Coronavirus? RU GUIADA 

9.4% 

47.1% 38.1% 

3.0% 2.5% 

6 MESES	  6 MESES Y 2 AÑOS	 MÁS DE 2 AÑOS  NO PODRÁ 
RECUPERARSE	 NS/NC	
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DEUDA EXTERNA 
Sobre la deuda que el Gobierno anterior contrajo con el FMI y acreedores privados, ¿cuál de estas opciones expresa mejor lo que Ud. piensa que 

debería hacer el país para resolverla?  RU  

Base: total de entrevistados 

55.8% 

17.3% 

22.6% 

4.3% NS/NC 

RENEGOCIAR 
LA DEUDA 

SEGUIR PAGANDO 
LA DEUDA TAL  
COMO ESTÁ 

EXIGIR EL 
PERDÓN 
DE ESA DEUDA 



1.4% 

5.1% 

13.0% 

39.0% 

40.5% 

TOTAL 

Muy buena 

Buena 

Regular bien 

Regular mal 

Mala 

Muy mala 
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APROBACIÓN DEL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ 
En su opinión, la gestión del gobierno de Alberto Fernández 

para combatir el Coronavirus está siendo… RU 

Base: total de entrevistados 
Nota: no se grafica Ns/Nc 0,4% 

79,5% 

Si mañana hubiera elecciones presidenciales, ¿votaría a Alberto 
Fernández? RU 

Base: total de entrevistados 
 

65.0% 

24.6% 

10.5% 

Si 

No 

Ns/Nc 



8 Base: total de entrevistados 

IMAGEN DE DIRIGENTES 
Quisiera que me diga ahora qué opinión tiene de estas personas que voy a mencionarle. Si no la conoce o no tiene una opinión formada de la 

persona, por favor dígamelo. Para comenzar, ¿qué opinión tiene usted de…, diría que es positiva o negativa? 

1.80% 
7.10% 7.80% 

0.40% 

14.30% 

45.10% 
27.50% 

74.10% 

83.80% 

47.80% 
64.70% 

25.50% 

Alberto Fernández Axel Kicillof Horacio Rodríguez Larreta Mauricio Macri 

Positiva 

Negativa 

No lo 
conoce 
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EVALUACIÓN DE ACTORES SOCIALES 
¿Cómo evalúa el desempeño de los siguientes actores sociales durante la presente crisis sanitaria? 

Diría que tiene una opinión positiva o negativa de… 

20.5% 

43.3% 

46.7% 

67.2% 

74.0% 

79.9% 

75.3% 

52.5% 

47.7% 

15.0% 

19.3% 

6.4% 

4.2% 

4.2% 

5.7% 

17.8% 

6.7% 

13.7% 

Positiva Negativa NS/NC 

CIENTÍFICOS 

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD 

EMPRESAS DE ENVÍOS COMO RAPPI, GLOVO, 
MERCADO LIBRE 

GRANDES CADENAS DE SUPERMERCADO 

BANCOS 

JUECES 

Base: total de entrevistados 
“Científicos” y “Jueces” en medición Celag de octubre de 2019 



TODOS LOS ARGENTINOS 
DEBEN APORTAR POR IGUAL 

PARA AFRONTAR LOS GASTOS 
DE ESTA CRISIS 

DEBERÍAN APORTAR MÁS LOS 
QUE TIENEN MAYORES 

RECURSOS 

EL ESTADO NO DEBE 
INTERVENIR EN LA ECONOMÍA 

EL ESTADO DEBE DIRIGIR E 
IMPULSAR LA ECONOMÍA 

LOS JUECES TIENEN 
JUBILACIONES ACORDE A LA 

IMPORTANCIA DE SUS TAREAS  

LOS JUECES TIENEN 
JUBILACIONES MUY ALTAS Y 
ESTARÍA BIEN REDUCIRLAS 

10 Base: total de entrevistados 

TEMAS DE AGENDA NACIONAL I 
Le voy a leer pares de frases para que por favor me diga con cuál de ellas está más de acuerdo. 

11.8% 

7.5% 

20.3% 

3.1% 

2.2% 

1.3% 

85.1% 

90.3% 

78.4% 
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Base: total de entrevistados 
Los porcentajes no suman 100% pues se omitió el Ns/Nc 

TEMAS DE AGENDA NACIONAL II 
A continuación le voy a leer algunas medidas o posibles medidas de gobierno frente a la pandemia para que por favor me indique si Ud. estaría 

de acuerdo con ellas o no. RU 

89.6% 

9.0% 

SE DEBERIAN RECORTAR SUELDOS DE POLÍTICOS 

SI 

NO 
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Base: total de entrevistados 
Los porcentajes no suman 100% pues se omitió el Ns/Nc 

TEMAS DE AGENDA NACIONAL III 
A continuación le voy a leer algunas medidas o posibles medidas de gobierno frente a la pandemia para que por favor me indique si Ud. estaría 

de acuerdo con ellas o no. RU 

76.2% 

21.4% 

SE DEBERÍA COBRAR UN IMPUESTO EXTRA A LAS GRANDES FORTUNAS 

SI 

NO 
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Base: total de entrevistados 
Los porcentajes no suman 100% pues se omitió el Ns/Nc 

TEMAS DE AGENDA NACIONAL IV 
A continuación le voy a leer algunas medidas o posibles medidas de gobierno frente a la pandemia para que por favor me indique si Ud. estaría 

de acuerdo con ellas o no. RU 

76.8% 

20.5% 

EL ESTADO DEBE INTERVENIR SALUD PRIVADA 

SI 

NO 
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ABORTO 
Le voy a leer pares de frases para que por favor me diga con cuál de ellas está más de acuerdo. 

Base: total de entrevistados 

50.5% 
42.2% 

7.3% Ns/Nc 

EL ABORTO DEBERÍA 
SER LEGAL EN 
CUALQUIER CASO, 
PORQUE LAS 
MUJERES TIENEN 
DERECHO A DECIDIR 

EL ABORTO 
DEBERÍA SEGUIR 

PROHIBIDO, 
PORQUE LA VIDA 
COMIENZA EN LA 

CONCEPCIÓN 

EDAD 

16-24 25-34 35-50 51-65 66 y más 

Legal	

 
 

65,0% 51,4% 45,8% 46,4% 43,2% 

Prohibido	

 
 

31,0% 

 
 

41,8% 

 
 

45,9% 

 
 

44,9% 

 
 

48,2% 

GÉNERO 

VARÓN MUJER 
 
 

52,1% 

 
 

48,9% 
 
 

40,9% 

 
 

43,6% 



15 Base: total de entrevistados 

2.6% 
1.8% 3.0% 

10.8% 

26.8% 

53.5% 

1.5% 

Tranquilidad Confianza Indiferencia Incertidumbre Angustia Enojo No sabe/ No contesta 

SENSACIONES SOBRE LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES 
Cuál de estas palabras expresa mejor lo que Ud. siente en este momento respecto al problema de la violencia contra las mujeres? RU  



16 Base: total de entrevistados 

RELACIÓN DE ARGENTINA CON EL MUNDO 
Pensando en las relaciones que Argentina mantiene con el resto del mundo, ¿qué tan importante es para Ud. que Argentina tenga una buena 

relación con cada uno de los países o bloques que voy a mencionarle? RU 

42.9% 

46.4% 

55.1% 

64.3% 

71.2% 

29.0% 

25.9% 

23.0% 

23.1% 

17.6% 

14.9% 

14.7% 

11.7% 

8.6% 

8.0% 

10.0% 

11.7% 

8.0% 

2.7% 

1.7% 

Rusia 

Estados Unidos 

China 

Unión Europea 

Latinoamérica 

Muy 

Algo 

Poco 

Nada 



17 Base: total de entrevistados 

ABRIR O CERRAR FRONTERAS 
En relación a la economía nacional, con cuál de estas opciones está más de acuerdo pensando en lo que le conviene al país para poder 

enfrentar la crisis actual o futuras crisis generadas por pandemias 

CONVIENE TENER UN 
MUNDO DE FRONTERAS 
ABIERTAS PARA SEGUIR 

INTERCONECTADOS CON 
OTROS PAÍSES 

CONVIENE CERRAR LAS 
FRONTERAS Y QUE CADA 

PAÍS RESUELVA SU 
SITUACIÓN DE FORMA 

AUTOSUFICIENTE 

34.6% 3.1% 62.3% 
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FICHA TÉCNICA 

o  Universo de estudio: Población mayor de 16 años en todo el 
territorio nacional habilitada para votar en su lugar de 
residencia.  

o  Tipo de estudio:  Encuestas telefónicas (75% teléfonos fijos, 
25% teléfonos móviles) con entrevistas realizadas por 
encuestadores profesionales. 

o  Diseño muestral: Muestra nacional de la población urbana 
argentina, Estratificada por región, a partir de las 6 regiones 
definidas por el INDEC. Realizada en 18 localidades de 14 
provincias argentinas, seleccionadas con el objetivo de 
optimizar la cobertura del universo en estudio con el tamaño 
de muestra deseado. Selección probabilística sistemática de 
hogares con teléfonos fijos, Complementada con muestreo 
aleatorio de usuarios de teléfonos móviles en los segmentos de 
población que no pudieron ser satisfactoriamente cubiertos a 
través de la telefonía fija. Controlando cuotas de género, edad y 
nivel de educación de los entrevistados en las etapas finales 
del campo, para que la muestra final de 2000 entrevistas tenga 
el perfil buscado. 

o  Ponderación de resultados: Se diseñó una muestra no 
autoponderada, para asegurar cantidad de casos mínima por 
región en el desagregado de los datos.  

o  Tamaño de la muestra: 2.000 casos totales efectivos. 

o  Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se 
desarrollan cumpliendo estándares internacionales de  calidad 
para la investigación de opinión pública. Revisión del 100% de los 
cuestionarios, y supervisión telefónica por terceros del 10% de 
cada encuestador. 

o  Margen de error: El margen de error para el total de la muestra 
oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la dispersión de la 
distribución, con un 95% de intervalo de confianza.  

o  Fecha de trabajo de campo: 17 de abril al 4 de mayo de 2020 

o  Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Sergio Pascual / 
Alfredo Serrano Mancilla  
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